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BAB VI 

PENUTUP 

A. Kesimpulan 

Berdasarkan dari kajian pustaka dan paparan dari hasil penelitian 

tentang problematika pembelajaran Akidah Akhlak di MTs Nurul Islam Kota 

Kediri maka peneliti dapat menarik kesimpulan sebagai berikut : 

1. Perencanaan pembelajaran dalam meningkatkan prestasi belajar siswa 

pada mata pelajaran Akidah Akhlak dilakukan dengan membuat 

perencanaan sebelum mengajar dalam menerapkan kurikulumnya dengan 

membuat rencana pelaksanaan pembelajaran, program semester maupun 

program tahunan. 

2. Pelaksanaan pembelajaran dalam meningkatkan prestasi belajar siswa 

pada mata pelajaran Akidah Akhlak menggunakan strategi pembelajaran 

yang dibuat oleh guru mata pelajaran dan dilakukan bimbingan untuk 

menunjang kenaikan prestasi belajar siswa. 

3. Penilaian pembelajaran dalam meningkatkan prestasi belajar siswa pada 

mata pelajaran Akidah Akhlak sudah baik dengan mengadakan ujian 

formatif maupun sumatif, dengan tujuan untuk mengetahui tingkat 

kemampuan siswa. Kegiatan terakhir dalam pembelajaran yaitu evaluasi 

baik tulis maupun praktek. 
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B. Saran 

Sehubungan dengan penelitian yang teringkas dalam kesimpulan, 

maka terdapat beberbagai pihak antara lain:  

1. Bagi pemerintah, hendaknya pelaksanaan kurikulum pendidikan lebih 

mendapat perhatian terlebih pada saat ini kemerosotan akhlak pribadi 

maupun kolektif semakin tidak menentu. 

2. Bagi lembaga pendidikan MTs Nurul Islam Kota Kediri Kualitas 

pembelajaran yang rendah, sangat bergantung kepada komitmen dan 

kualitas guru, sehingga diharapkan kepada guru MTs Nurul Islam Kota 

Kediri, untuk dapat terus meningkatkan manajemen pembelajaran dan 

menjaga kebersamaan serta kerjasama antar guru melalui kegiatan 

pelatihan yang intensif. 

3. Bagi lembaga-lembaga pendidikan lain, manajemen pembelajaran 

hendaknya dapat dijadikan tolak ukur bagi keberhasilan sistem 

pembelajaran yang diterapkan pada sekolah masing-masing. 

4. Bagi peneliti lanjutan, hendaknya hasil penelitian ini dapat dijadikan 

tambahan referensi dan diharapkan para penelitian yang lebih sempurna 

tentang material yang manajemen pembelajaran Akidah Akhlak dalam 

meningkatkan prestasi belajar siswa.  
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LAMPIRAN 

Lampiran 1 Dokumentasi Wawancara dan Observasi 
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Lampiran 2 Surat Izin Penelitian 
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Lampiran 3 Surat Keterangan Penelitian 
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Lampiran 4 RPP 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik mampu menjelaskan pengertian Asmaul Husna. 

2. Peserta didik mampu menyebutkan Asmaul Husna (Al-Aziz, Al-Basith, 

Al-Ghaniyy dan Ar-Rauf) beserta artinya. 

3. Peserta didik mampu menerapkan sikap dan perilaku yang mencerminkan 

Asmaul Husna (Al-Aziz, Al-Basith, Al-Ghaniyy dan Ar-Rauf) dalam 

kehidupan sehari-hari. 

B. Materi Pembelajaran 

1. Pengertian Asmaul Husna 

Asmaul Husna adalah nama-nama agung yang hanya dimiliki oleh Allah 

yang dapat diteladani oleh setiap orang beriman sebagai wujud 

penghambaannya kepada Allah SWT yang akan membawa manfaat bagi 

hamba tersebut di dunia hingga akhirat. 

2. Al-Aziz 

Al-Aziz memiliki arti yaitu maha perkasa. Artinya, Allah SWT adalah dzat 

yang maha perkasa. KeperkasaanNya besifat abadi dan tidak tebatas, 

meliputi segala sesuatu, baik yang di langit maupun di bumi.  

3. Al-Basith 

Al-Basith memiliki arti yaitu yang melapangkan rezeki. Yang dimaksud 

Allah Al-Basith yaitu disamping  membukakan pintu magfiroh kepada 

hamba-hambaNya yang terlanjur berbuat dosa, Allah SWT juga memberi 

Sekolah/Madrasah : MTs Nurul Islam Kota Kediri 

Mata Pelajaran  : Aqidah Akhlak 

Kelas/Semester : VII/Genap 

Materi Pokok             : Asmaul Husna 

Alokasi Waktu  : 2x40 Menit (Pertemuan 1) 
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kelapangan rezeki pada hamba-hambaNya sebagai bentuk rahmatNya yang 

lain.  

4. Al-Ghaniyy 

Al-Ghaniyy memiliki arti yaitu maha kaya. Allah SWT zat yang maha 

kaya berarti kekayaanNya tidak terbatas, tidak memerlukan apapun dan 

siapapun bahkan yang selain Dia sangat berhajat kepadaNya.  

 

 

5. Ar-Rauf 

Ar-Rauf memiliki arti maha pengasih. Salah satu nama agung yang 

diperkenalkan Allah SWT kepada hambaNya adalah Ar-Rauf, yang 

mengandung arti sesungguhnya kasih saying Allah SWT terbagi untuk 

semua hambaNya. 

6. Sikap dan perilaku orang yang mengamalkan Asmaul Husna 

- Al-Aziz : (a) Menghindarkan diri dari sikap sombong dan takabur. (b) 

Tidak menggerutu/mengeluh. (c) Tidak menyesali nasib sendiri. 

- Al-Basith : (a) Bersikap qanaah tehadap nasib dirinya sendiri. (b) 

Membantu orang lain yang kesusahan. (c) Selalu berserah diri kepada 

Allah SWT. 

- Al-Ghaniyy : (a) Menghindarkan diri dari sifat rakus tehadap urusan 

duniawi. (b) Memanfaatkan karuniaNya untuk semakin taat kepada 

Allah SWT. (c) Senang berbagi kepada sesama yang membutuhkan. 

- Ar-Rauf : (a) Senantiasa mensyukuri nikmat Allah. (b) Saling 

mengasihi sesame makhluk Allah SWT. (c) Tidak saling iri hati. 

C. Metode Pembelajaran 

Ceramah dan Tanya jawab. 

D. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

- Guru membuka pembelajaran dengan salam. 

- Guru mempersiapkan peserta didik untuk berdo’a. 

- Guru melakukan absensi peserta didik. 
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- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

2. Kegiatan inti 

- Peserta didik membaca literatur terkait Asmaul Husna (Al-Aziz, Al-

Basith, Al-Ghaniyy dan Ar-Rauf). 

- Guru memberikan penjelasan materi terkait Asmaul Husna (Al-Aziz, 

Al-Basith, Al-Ghaniyy dan Ar-Rauf). 

- Guru melakukan tanya jawab terkait Asmaul Husna (Al-Aziz, Al-

Basith, Al-Ghaniyy dan Ar-Rauf). 

3. Penutup  

- Guru mengulas kembali materi pokok dan menyimpulkan materi 

Asmaul Husna (Al-Aziz, Al-Basith, Al-Ghaniyy dan Ar-Rauf). 

- Guru menutup pembelajaran dengan bacaan hamdallah. 

- Guru mengucapkan salam kepada para siswa sebelum keluar kelas. 

E. Media dan Sumber Pembelajaran 

1. Media/alat : Papan tulis dan spidol 

2. Sumber pembelajaran : Buku kerja siswa Aqidah Akhlak kelas VII/Smt II. 

F. Penilaian 

1. Sikap : Lembar penilaian. 

2. Pengetahuan : Lembar kerja/ tugas peserta didik. 

3. Keterampilan : Kinerja (penugasan). 

 

 

Kediri, 12 Januari 2021 

        Guru Mata Pelajaran 

 

                            Nisfia Yuliatin, S.Pd.I 
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Lampiran 5 Kartu Bimbingan Skripsi Dosen Pembimbing I 
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Lampiran 6 Kartu Bimbingan Skripsi Dosen Pembimbing II 
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